CONJULGAISON/le futur simple
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1. Aufutur, les terminaisons sont identiques pour tous les groupes. - faux

2. Aufutur, on ajoute la lettre —e au radical des verbes du 1 groupe. vrai

5. Aufutur, le radical de certains verbes du 3°™ groupe change. m - faux

4. Aufutur, tous les verbes terminés par —ir se conjuguent pareil. - faux

5. Aquelle place devrait se placer Aurélie ? _J oui

6. lls n’auront pas de punition. -l non
7. Les parents accompagnerent les éléves. oui
&. Nous montrons cet objet du doigt. oui

® Exercice 1 : Conjugue les verbes entre parenthéses au futur simple.

= La semaine prochaine, nous (manger) mangerons a la cantine.

= Nous (préparer) préparerons une chanson pour la féte de I'école.

= Elle (fermer) fermera sa valise dés gu'elle sera préte.

= Je (choisir) choisirai une pizza au poulet.

= Tls (changer) changeront la décoration.

= La police municipale (arr@ter) arrétera le conducteur imprudent.
= Tu (applaudir) applaudiras quand le spectacle sera fini.

= Vous (remplir) remplirez |'arrosoir.

= Tl (choisir) choisira un livre d la bibliotheque.

% Exercice 2 : Transpose ce texte au futur simple.

Au loin retentit un grognement. Un jeune panda surgit d'un bosquet. Il quitte sa mére et forme un groupe
avec d'autres jeunes pandas. Ceux-ci se déplacent beaucoup. Dans la forét, ils finissent par trouver leur
bonheur : un sous-bois de bambous.

Au loin petentira un grognement. Un jeune panda gurgira d'un bosquet. Il quittera sa mére et formera un

groupe avec d'autres jeunes pandas. Ceux-ci se déplaceront beaucoup. Dans la forét, ils finiront par

trouver leur bonheur : un sous-bois de bambous.



Lecture/littérature

Le défi de Julie (2°™ partie)

@ Quel défi les filles lancent-elles aux garcons ? Le défi lancé par les filles aux gargons est d'aller
chercher le plus vite possible un caddie au supermarché.

© Pourquoi chaque enfant doit ramener un euro ? Chaque enfant doit ramener un euro pour le mettre
dans le caddie et pouvoir I'emprunter.

© Combien de points ont obtenu les filles lors de la premiére épreuve ? Et les gargons ? Les filles ont
obtenu 18 points (7 + 6 + B) et les gargons 10 points (4 + 3 + 2 + 1)

@ A ton avis, qui va gagner la seconde épreuve ? Tu le découvriras en lisant la suite de la nouvelle.



